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Росія розпочала комбінований удар по
Україні: Флеш заявив про нову тактику
окупантів
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Лариса Козова, Нікіта Шендеровський
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Однією з цілей атаки стала столиця України.

Флеш заявив, що Росія щоразу намагається змінити тактику застосування "Шахедів" / колаж УНІАН,
фото ua.depositphotos.com, скриншот

Російські загарбники запустили "Шахеди" по території України вдень, 13 травня. Про це

повідомляють Повітряні Сили ЗСУ. 

Однією з цілей атаки стала столиця. Як заявив мер Віталій Кличко, в Києві працювали сили

ППО. 
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ВІДЕО ДНЯ

Водночас фахівець з питань РЕБ і зв’язку, радник міністра оборони України Сергій Флеш

Бескрестнов пояснив, що Росія щоразу намагається змінити тактику застосування

"Шахедів". 

"Цього разу "Шахеди" рухаються уздовж кордону РБ на відстані 5–10 км, буквально один

за одним, і відразу у великій кількості. Противник розраховує перевантажити наше ППО,

щоб якомога більше цілей прорвалося вглиб країни на захід. Наші хлопці працюють.

Звісно, противник готується до таких атак, проводить розвідку наших засобів РЕБ, вивчає

позиції ППО. А наше завдання – передбачити ходи ворога", – зазначив Флеш.

Оновлено о 12:50. Своєю чергою Головне управління розвідки Міністерства оборони

України заявило, що Росія розпочала комбінований повітряний удар по критичних обʼєктах

України. У відомстві зазначили, що атака може бути тривала. 

"У першій хвилі атаки агресор застосовує значну кількість ударних безпілотників для

перевантаження системи протиповітряної оборони України та ураження цивільних

обʼєктів. Надалі Росія планує застосувати значну кількість крилатих ракет повітряного та

морського базування, а також балістики", - наголошують у розвідці.

Зазначається, що цілі Москви – обʼєкти критичної інфраструктури та життєзабезпечення

великих міст, зокрема енергетики, підприємства ВПК, будівлі органів державної влади.

"У такий спосіб Росія, яка відкинула пропозиції перемирʼя, прагне вкотре вплинути на

стійкість України у війні за свободу", - підкреслили у ГУР.

ГУР МО України нагадує про важливість реагувати на сигнали повітряної тривоги та – як

завжди в таких випадках – скористатись укриттями.

Оновлено о 13:10. Пізніше мер Києва Віталій Кличко повідомив, що в Оболонському районі

столиці на відкритій території впали уламки БПЛА.

Начальник Київської міської військової адміністрації Тимур Ткаченко підтвердив цю

інформацію, додавши, що попередньо внаслідок падіння уламків постраждалих немає.

Оновлено о 13:20. Внаслідок атаки ворожих безпілотників на Хмельниччині постраждали

троє людей. Про це повідомив начальник Хмельницької ОВА Сергій Тюрін. 
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"Шахеди" рухаються уздовж кордону РБ на відстані 5–10 км / фото - телеграм-канал "Сергій FLASH"

"Внаслідок атаки відомо про трьох травмованих людей. Їх госпіталізовано до медичних

закладів у стані середньої важкості, їм надано медичну допомогу. Стан стабільний", -

зазначив він, додавши, що ворожа атака на Хмельниччину триває. Сили ППО відбивають

напад.

Оновлено о 13:35. Як передає кореспондент УНІАН, росіяни з ранку середи атакують

Одесу та Одеську область ударними дронами. Безпілотники, що групами заходять з боку

Чорного моря, за даними моніторів, фіксуються у різних районах. В обласному  центрі чути

вибухи. За даними начальника Одеської МВА Сергія Лисака, внаслідок ворожої атаки

зафіксована пожежа в одному із дворів міста - загорілися декілька автівок.

"Повітряна тривога триває (станом на 13.30 – УНІАН), тож прошу всіх бути у безпечних

місцях", - наголосив посадовець.

За інформацією очільника Одеської ОВА Олега Кіпера, зафіксовано падіння уламків БпЛА

на дах 9-поверхового житлового будинку з подальшим загорянням припаркованих

автомобілей. Попередньо, двоє людей постраждало. Наразі інформація уточнюється.

У соцмережах очевидці повідомляють, що пожежа зайнялась у житловому масиві

"Черемушки". За словами людей, також палає газова труба. Моніторингові канали

стверджують, що у напрямку регіону сунуть нові дрони.

Оновлено о 14:58. За інформацією Рівненської ОВА, під час повітряної атаки на область

зафіксовано влучання у цивільну інфраструктуру, зокрема, у житловий будинок. За
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Російські атаки: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

попередньою інформацією, дві людини загинули, четверо поранені.

Також у соцмережах з’явилися кадри падіння ворожих безпілотників у Луцьку. Офіційної

інформації про пошкодження та можливі жертви наразі немає.

Нагадаємо, раніше начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат

повідомляв, що російські окупанти готуються завдати масованого удару по Україні. За

його словами, крім "Шахед" ворог також планує використати й ракетну складову. 

На думку військового оглядача Дениса Поповича, удар РФ по Україні може відбутися

можливо й цієї ночі. Він також припустив, що ціллю атаки можуть стати обʼєкти

водопостачання.

Сили оборони не залишають Покровськ, але можуть вийти з Мирнограда, - ЗМІ

Фактично фронт стоїть: експерт розкрив, як ЗСУ нівелювали тактику просочування

росіян

Не тільки Донбас: Путін хоче контролювати Київ та Одесу, - FT

війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати чорнобильцям 2026 . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Місячний календар на травень 2026 .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .
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